
25/8/98: تبریخ ارزضیببی   بسوِ تعبلی 

 هذیریت آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستبى ضْریبر 

:ًبم ٍ ًبم خبًَادگی   

(دٍرُ اٍل  )دبیرستبى ضْیذ هطْری   دقیق70ِ: هذت ارزضیببی   

(پبیِ ًْن)درس ریبضی   

:کلاس   

الف : گرٍُ  عیي الْی:  نام دتیر     

 

 ردیف سَالات ببرم

.درستی یب ًبدرستی عببرتْبی زیر را هطخص کٌیذ 1  

.چْبر عذد طبیعی فرد هتَالی یک هجوَعِ را هطخص هی کٌذ (الف  

.یک عذد گٌگ است   ة ) 0/64 

.1 

.جاهای خالی را تا عثارتهای مناسة پر کنید 1  

.هی گَیٌذ.............................اجتوبع دٍ هجوَعِ گٌگ ٍ گَیب را هجوَعِ (الف  

.عضَ است........................... دارای  {1ٍ2ٍ2ٍ1}هجوَعِ  (ة  

.2 

 اگر A={2,4,5,6}  و B={3,2,7}   و   C={3,4,6,8}  ببضٌذ        2

؟برابر چِ عذدی است    n(𝐴 ∪ 𝐵)   (الف

. اعضبی هجوَعِ ّبی هقببل را بٌَیسیذ (ة     

 𝐴 − 𝐵 ∩ 𝐶 = 
 
𝐶 − (A∪ 𝐵)= 

.3 

2 
ببضٌذ ،{  9ٍ4𝑎 − 2,8}={2,3,8} اگر (الف  

. را بذست آٍریذ  a   هقذار

 ًوبیص اعطبری هتٌبٍة دارد یب هختَم ؟
5

11
 ة )

.هجوَعِ هقببل را بب عضَّبیص هطخص کٌیذ (ج  

A={
2

x+3
⋮ x ∈ N , x < 3} 

 

.4 

.بٌَیسیذ 1.5  5 ٍ 12   دٍ عذد گٌگ بیي (الف 

بیي کذام دٍ عذد صحیح قرار دارد؟  −2 +     ب) 7 

 

.را رٍی هحَر اعذاد ًوبیص دّیذ    {x ∈ R ⋮ x < −2}   عذد (ج

.5 

. ببضٌذ، حبصل عببرت زیر را بذست آٍریذ 1.5    c= -5 b=4  a= -3   اگر

 𝑎 + 𝑏 + 4 𝑐 − 𝑎 =  

.6 

.حبصل عببرتْبی زیر را بذست آٍریذ 4  

 

.7 
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= 

 

 4 −  5 +  −3 −  5 = 
 

  2 −  8 
2

= 

 

 
. عببرت زیر را بِ ریبضی ًَضتِ ٍ برای آى یک هثبل بٌَیسیذ 1  

(.قذر هطلق هجوَع دٍ عذد ، از هجوَع قذرهطلق ّبی آى دٍ عذد کَچکتر یب هسبٍی آى است)  

 
 

.8 

. برای هسئلِ زیر فرض ٍ حکن را هطخص کٌیذ 1  

(.در هستطیل ، قطرّب هسبٍیٌذ)  

.9 

احتوبل ایٌکِ سکِ رٍ بیبیذ ٍ تبس عذد زٍج غیر اٍل بیبیذ ،چقذر است ؟. یک سکِ ٍ یک تبس را ّوسهبى پرتبة هی کٌین 1  

 

 

 

.10 

  .     هیبًِ ًیس ّستAD ثببت کٌیذ   . استA ًیوسبز زاٍیِ  AD هتسبٍی السبقیي است ٍ ABC هثلث   2

 

   

.11 

2  

  درجِ است180 اثببت کٌیذ در یک هثلث ، هجوَع زٍایبی داخلی آى برابر .

.12 
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